



010000, Нұр-Сұлтан қ., Қабанбай батыр даңғ., 19
т.е.: 8(7172) 26-61-22
e-mail: nra@zqai.kz

010000, г. Нур-Сұлтан, пр. Қабанбай батыра, 19
т.е.: 8(7172) 26-61-22
e-mail: nra@zqai.kz

№ 01-1/184
15.02.2022

№ _____

Бланк серінен тыс жарнамасы болып табылады. Жауап кайттарда мәндеңгі түрае білдін. Ә және күн көрсетілуү көрсеткіштің болып табылады. Бланк без серийного номера недействителен. При ответе обязательно ссылаться на наш № и дату.

Участникам IX Общероссийского годового собрания теоретиков права

Уважаемые участники!

В стенах авторитетного научного учреждения Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации в преддверии своего 100-летнего юбилея проводится Общероссийское годовое собрание теоретиков права, собравшее видных ученых-теоретиков и практиков для обсуждения концептуальных и стержневых вопросов развития законодательства.

Примечательно, что научное мероприятие приурочено к 250-летию со дня рождения М.М. Сперанского, выдающегося общественного и государственного деятеля, реформатора, законотворца.

Активная деятельность государственного реформатора повлияла на развитие конституционных начал и воплощена во внедрении принципа разделения властей на законодательную, судебную и исполнительную, во введении местного самоуправления на уровне волости, округа и губернии, в допущении к выборам всех собственников земли.

Вхождение передовых политico-правовых идей в среде высшего руководства Российской империи и претворение их в жизнь можно без преувеличения отнести к заслугам М.М. Сперанского.

Следует отметить, что устойчивая тесная связь нашего Института и Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации сложилась благодаря многолетнему сотрудничеству.

Институт законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации, как и наш Институт, участвует в разработке концепций и законов, проводит на высоком уровне научную правовую экспертизу, научные исследования, успешно реализует результаты теоретических изысканий в законотворческую практику.

Позвольте поблагодарить организаторов за профессионализм и постоянство в деле развития законодательства и продвижения правовой науки. Воспользовавшись случаем, отдельно хочу поблагодарить Талию Ярулловну Хабриеву, Юрия Александровича Тихомирова, Валерия Васильевича Лазарева и других видных ученых, которые, постоянно поддерживая нас, участвуют в международных конференциях нашего Института и вносят мощный импульс для дальнейшего развития нашего сотрудничества.

Желаю всем участникам Общероссийского годового собрания теоретиков права плодотворной работы, творческих успехов, новых идей!

С уважением,

Директор Института
законодательства и
правовой информации
Республики Казахстан, к.ю.н.,
Заслуженный деятель Казахстана

Р. Сарпеков